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29.1 48.3 21.2 1.3

15.9 66.2 15.2 2.6
○本校の教育活動が地域に貢献していると感じていますか
　④感じている ③少し感じている ②あまり感じていない ①全く感じていない

重
点
Ⅰ

重
点
Ⅱ

重
点
Ⅲ

○お子さんにあいさつ、言葉遣い、礼儀・マナーについて話をしていますか
　④いつも話をしている ③時々話をしている ②あまり話をしていない ①全く話をしない

○お子さんは部活動や委員会活動等に積極的に参加していますか
　④積極的に参加している ③参加している ②時々参加している ①全く参加していない

○お子さんに資格取得を奨励し積極的に取り組むように働きかけていますか
　④大いに働きかけをしている ③働きかけをしている ②あまり働きかけていない ①全く働きかけていない

○お子さんに、本校の服装規定に基づく頭髪・服装をさせていますか
　④させている ③大体させている ②あまりさせていない ①本人に任せている

○お子さんは、楽しく学校生活を送っていますか
　④大変楽しそう ③楽しそう ②あまり楽しそうでない ①全く楽しそうでない

○お子さんは、学校の授業は分かりやすいと話していますか
　④大変わかりやすい ③わかりやすい ②あまりわかりやすくない ①全くわかりやすくない

平成２９年度　年度末学校評価（保護者全学年） 回収件数

○本校のＰＴＡ活動などへ参加をしていますか
　④毎回参加している ③時々参加している ②あまり参加していない ①全く参加していない

○お子さんは学校からの配布物を渡していますか
　④全部渡している ③ほとんど渡している ②時々渡している ①全く渡していない

○学校の学習環境の整備はなされていると思いますか
　④大変整備されている ③概ね整備されている ②あまり整備されていない ①全く整備されていない

○お子さんの部活動や委員会活動等に理解と協力をしていますか
　④よく理解し協力している ③理解し協力している ②あまり理解・協力ができていない ①全く理解・協力していない

○連携型中高一貫教育をとおして中学校との交流が深まっていると感じていますか
　④感じている ③少しは感じている ②あまり感じていない ①全く感じていない

重
点
目
標

評　価　項　目

○先生と相談しやすい関係にありますか
　④大変相談しやすい ③相談しやすい ②あまり相談しやすくない ①相談しにくい

○中学生の体験入学や中学校の文化祭等で、本校生徒が中学生と一緒に活動していることをご存じですか
　④よく知っている ③知っている ②あまり知らない ①全く知らない

○家庭で､進路について話し合いをする場面を設けていますか
　④数多く話し合っている ③時々話し合っている ②あまり話し合っていない ①全く話し合っていない

○お子様は卒業後の進路を見つめ、高校生活を積極的に取り組んでいますか
　④積極的に取り組んでいる ③取り組んでいる ②あまり取り組んでいない ①取り組んでいない

○高校の進路指導や進路状況を把握していますか
　④概ね把握している ③把握している ②あまり把握していない ①全く把握していない

○お子さんにスマートフォンや携帯電話の使用の仕方や情報モラルについて話をしていますか
　④話をすることが多い ③時々話をしている ②あまり話をしていない ①全く話をしない

○お子さんに体験活動やボランティア活動に積極的に参加するように働きかけをしていますか
　④大いに働きかけをしている ③働きかけをしている ②あまり働きかけていない ①全く働きかけていない

○連携型中高一貫教育の中身についてご存じですか
　④よく知っている ③概ね知っている ②あまり知らない ①全く知らない

○学校で発行している『潮音台』や各新聞、プリント等の情報をよく読んでいますか
　④よく読んでいる ③読んでいる ②あまり読んでいない ①全く読んでいない

割合（％）

○お子さんの遅刻、早退、欠席について学校への連絡をしていますか
　④いつも連絡する ③ほとんど連絡する ②時々連絡する ①全く連絡しない

①④ ③ ②

○高校の授業参観等に積極的に参加していますか
　④毎回参加している ③時々参加している ②あまり参加していない ①全く参加していない

○お子さんは家庭でも、読書をしていますか
　④いつも読んでいる ③時々読んでいる ②あまり読んでいない ①全く読んでいない

○お子さんの家庭での学習時間はどのくらいですか
　④２時間以上 ③１時間程度 ②３０分程度 ①ほとんどしない


